

Урѣво оубожденіе и планство, и да играа тебе такова крѣва. Но  
 даа рацадѣмашъ стѣхъ за нѣкоа волѣзнаа работѣ, за Црство  
 твое, и за поуд дѣлница твоѣ, цюга ѿ Бга тебе вѣчна.

Ами зашо неси помѣганіе, и да помѣнишь, и да виднишь, такова  
 ли бѣлъ дѣдъ Цръ цюе бѣлъ сабѣдъ Сабла, цюе и тебе ѿстанало  
 ѿ негѣ нѣкоа частѣ владѣніе: Таколи онъ поствѣмалъ каквотъ тѣ  
 оучинилъ еси: Никяко: Гипосадыши тѣ доверѣ и рацѣмѣи цю дѣла  
 онъ науммодѣа своѣ: Божаневѣдѣхъ рече лѣкѣвное собраніе,  
 и снечувствѣннѣе бѣдохъ, и невѣдоухъ при народѣ пѣстошнѣи и за ко-  
 нопрестѣннѣи. Ами зашо неси подражалъ тѣ таковаи работѣ и  
 обѣнѣи каквотъ онагѣ Преславаго Цра: Ами свѣто глѣда и видѣи  
 зашо тѣ неси оучинилъ такѣ: Понѣже оумъ твоѣ бѣлъ оутопѣнѣ  
 оужѣнскѣа прелестѣи, и памѣтѣ твоѣ бѣлъ оугдѣнѣ оуплѣтѣнѣи  
 сластѣи. И памѣсто дѣла прѣншелъ на памѣтѣ твоѣ Садаманѣ,  
 Ианневустанѣ, цю бѣли скрѣва оустарѣли: Такѣ и тѣ и зѣкомалъ  
 еси дѣвѣдѣшь Повеѣнѣ нѣхъ.

Но дѣвидимъ сегѣ цю склѣзѣа Іоше еулістѣ стѣн: Игрѣла онаа  
 дѣвѣнца, и иродъ арѣмѣю. Цю далеко е тебе: Дѣман Бжтѣвеннѣи  
 еулістѣ, дѣман и не премолчи: Тогѣва рече цръ дѣвѣнце: Прѣи ѿ  
 мене, и цю хѣе азъ дѣла да, и сокѣмѣтѣа ѿбѣщѣла еи. Ето Іоше  
 грѣхъ на грѣхъ прѣлага бѣхъ законнѣи и родѣ, и бѣхъ законство бѣхъ  
 бѣхъ законство приложѣа. Не бѣло доволно емѣ кѣтѣ глѣдѣлъ тѣа  
 бѣсрамнѣа дѣвѣнца совождѣленѣа оци когѣто игрѣла: Ами Іоше  
 стѣнѣало емѣ потребно толѣко, цюе емѣ ѿ Бга бѣло подѣдено вѣа  
 и Црство, за да сааи Бга, и Правѣдно дана глѣдѣа поуд дѣлница  
 своѣ, а онъ сокѣмѣтѣа ѿбѣщѣла егѣ да хрѣнѣи полѣ Црство своѣ на  
 едина бѣзаконѣа игрѣлница. Прѣи рече ѿ мене, и цю хѣе азъ дѣла  
 даа, и сокѣмѣтѣа ѿбѣщѣла еи. Ами дѣвидимъ неи сегѣ тѣа  
 игрѣлница за голѣмнѣи тѣдѣа своѣ цю ка да попроси ѿ того ѿ ирода  
 цѣа: Да ли и хѣе да пожелѣи да вѣбодѣи на коегѣ чѣлка ѿ смѣртѣ  
 Или хѣе да ѿпѣсти на коегѣ за творница ѿ темница: Или ка  
 да прѣдѣтон за нѣкоа ѿбѣднѣи и ѿ злобѣннѣи чѣловѣца: И да ли  
 хѣе да попроси ѿ цара да бѣа бѣло на коа помощь на сѣротѣна  
 и на сѣромѣа: Ахъ! Ами цюа вѣе не бѣло ѿ нѣхъ ни едина.  
 И не да помогне, Но Іоше да и зѣла тѣа ехѣдѣа: И не  
 да ѿнѣи но да оумѣрѣи: Ами когѣ: Тогѣ цюе прѣншелъ